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У новембру ст

артује са радом нова телевизијска кућа која ће покривати регион Балкана. Горан Милић,
један од уредника на овој телевизији је открио неколико детаља везаних за ТВ Ал
Џазира Балкан.

  

Балканска ТВ Ал Џазира (Al-Jazeera) требала би почети с програмом 1. новембра, открио
је Горан Милић за портал Сарајево-X, проговоривши и о наводно огромним примањима
новинара на "арапском CNN-у". 

  

"Наш централни студио у Сарајеву. Радови још трају па не можемо са сигурношћу рећи
кад ћемо моћи и дефинитивно уселити, али вјерујемо како ће то бити до 1. септембра.
Услиједиће увјежбавање и привикавање на начин рада Ал Џазире у новом простору. Што
се тиче плата, не могу говорити о цифрама, али оне нису астрономске. Двије ствари су
ту важне, а то је да су плате на Ал-Џазири Балкан редовне и стабилне", рекао је Милић

  

За сад се раде кратке најаве за ТВ лица која ће радити на овој телевизији, пружају се
сервисне услуге матичној кући.

  

"Све Ал Џазире су уствари једна Тв станица. Оне су подијељене по језицима, имају
арапска, турска, енглеска, има свахили и ова на јужнославенским језицима који се
међусобно лако разумију (БиХ, Србија, Хрватска, Црна Гора). У осталим земљама
Балкана програм ће бити превођен на језике који се говоре у тим земљама", рекао је
Милић.

  

Казао је да су на медијској сцени бивше Југославије више од 15 година на снази
"паралелни информацијски системи" и да ће Ал Џазира бити умјеренија у наступу.
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"Ево за примјер, знам да ће сарајевске новине написати да је злочинац Ратко Младић
избачен из суднице у Хагу, али ми ћемо рећи да је удаљен. Користит ћемо изразе који су
примјеренији, неће бити страсти у квалификацијама", додао је Милић.

  

Осврнуо се и на недавне шпекулације да је једно од питања за новинаре из Србије било
да се изјасне што мисле о независности Косова.

  

"Невјеројатно је како та лаж обиђе регију и сад се о томе прича као о голој чињеници.
Питање је гласило 'које међународно-правне темеље видите за независност Косова', јер
је у биографији те особе писало да је правница и да је специјализирала међународно
право. Нас је занимао њен начин размишљања, то није било питање за људе из Србије",
увјерава Милић.

  

"Да се вратимо на Косово, кад би то био услов за примање у радни однос, ни БиХ не
признаје Косово, онда ваљда нико ни из БиХ не би могао радити. То је типична подвала
настала на трагу нашег менталитета.”

  

Оно што је најбитније, каже Милић, је велика логистика коју имају као Ал Џазира Балкан,
тако да ће људима нудити и најактуелније вијести из свијета. Интерес за међународну
политику се на овим просторима смањио након рата 90-их, а раније је, у вријеме
несврстаних, итекако постојао интерес за то. Ал Џазира Балкан ће понудити тај дио
својој публици. Те вијести наравно не занимају све, али се зато надамо да ћемо трајно
придобити оне које те вијести занимају.

  

(Вијести онлајн)
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